

各位

会社名 株式会社ベビーカレンダー  
代表者名 代表取締役社長 安田 啓司  
(コード: 7363、東証グロース)  
問合せ先 取締役CFO 三宅 英樹  
(TEL. 03-6631-3600)

(訂正・数値データ訂正) 2025年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)の  
一部訂正について

2025年5月15日に公表いたしました「2025年12月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、記載内容に一部訂正がありましたので、以下の通り、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも提出いたします。

なお、本件による損益計算書への影響はなく、業績予想の修正もございません。  
訂正箇所は下線で示しております。

## 記

## 1. 訂正の理由

2025年2月28日付で株式会社南都銀行を貸主として締結した金銭消費貸借契約に基づく借入金50,000千円の計上が、第1四半期決算短信の貸借対照表および関連する記載から漏れていたため。これを正しく反映させるため、財政状態に関する定性的情報、および四半期貸借対照表を訂正するものであります。

## 2. 訂正の内容

(1) サマリー情報 1 ページ「1. 2025年12月期第1四半期の業績 (2) 財政状態」

## 【訂正前】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年12月期第1四半期	1,542	748	48.5
2024年12月期	1,558	704	45.2

## 【訂正後】

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
2025年12月期第1四半期	<u>1,592</u>	748	<u>47.0</u>
2024年12月期	1,558	704	45.2

(2) 4 ページ「1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明」

## 【訂正前】

## (資産)

流動資産は、前事業年度末に比べて14,714千円増加し、722,895千円となりました。これは、主に売掛金が20,439千円増加したことによるものであります。

## (中略)

この結果、総資産は前事業年度末に比べて16,185千円減少し、1,542,807千円となりました。

## (負債)

流動負債は、前事業年度末に比べて35,315千円減少し、617,081千円となりました。これは、主に短期借入金が10,002千円減少したこと、未払法人税等が5,588千円減少したこと、買掛金が1,774千円減少したこと及びその他流

動負債が17,951千円減少によるものであります。

固定負債は、前事業年度末に比べて25,034千円減少し、176,977千円となりました。これは、主に長期借入金が25,001千円減少したことによるものであります。

この結果、負債合計は前事業年度末に比べて60,350千円減少し、794,058千円となりました。

【訂正後】

(資産)

流動資産は、前事業年度末に比べて64,714千円増加し、772,895千円となりました。これは、運転資金として50,000千円の長期資金借入を行ったことに伴い現金及び預金が増加したこと、及び売掛金が20,439千円増加したことによるものであります。

(中略)

この結果、総資産は前事業年度末に比べて33,815千円増加し、1,592,807千円となりました。

(負債)

流動負債は、前事業年度末に比べて18,659千円減少し、633,737千円となりました。これは、既存の借入金の返済が進んだ一方で、新規の長期借入金のうち1年以内に返済予定の金額が16,656千円増加したこと等によるものです。

固定負債は、前事業年度末に比べて8,310千円増加し、210,321千円となりました。これは、新規の長期借入金のうち固定負債計上分が33,344千円増加した一方で、既存の長期借入金の返済が25,001千円進んだことによるものであります。

この結果、負債合計は前事業年度末に比べて10,349千円減少し、844,058千円となりました。

(3) 6 ページ「2. 四半期財務諸表及び主な注記 (1) 四半期貸借対照表」

【訂正前】

(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (2024年12月31日)	当第1四半期会計期間 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	394,203	384,687
売掛金	231,933	252,373
貯蔵品	31,048	28,705
その他	53,567	58,574
貸倒引当金	△2,571	△1,445
流動資産合計	708,181	722,895
固定資産		
有形固定資産	14,307	13,830
無形固定資産		
のれん	510,529	495,763
ソフトウェア	178,252	170,993
その他	63,153	61,088
無形固定資産合計	751,935	727,845
投資その他の資産		
その他	88,451	82,119
貸倒引当金	△3,883	△3,883
投資その他の資産合計	84,568	78,236
固定資産合計	850,811	819,912
資産合計	1,558,992	1,542,807
負債の部		

流動負債		
買掛金	48,550	46,776
短期借入金	189,998	179,996
1年内返済予定の長期借入金	100,004	100,004
未払法人税等	40,864	35,276
その他	272,979	255,028
流動負債合計	652,396	617,081
固定負債		
長期借入金	194,440	169,439
資産除去債務	7,177	7,180
その他	394	357
固定負債合計	202,011	176,977
負債合計	854,408	794,058
純資産の部		
株主資本		
資本金	285,030	285,030
資本剰余金	406,214	406,214
利益剰余金	114,873	159,038
自己株式	△101,534	△101,534
株主資本合計	704,584	748,749
純資産合計	704,584	748,749
負債純資産合計	1,558,992	1,542,807

【訂正後】

(1) 四半期貸借対照表

(単位：千円)

	前事業年度 (2024年12月31日)	当第1四半期会計期間 (2025年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	394,203	434,687
売掛金	231,933	252,373
貯蔵品	31,048	28,705
その他	53,567	58,574
貸倒引当金	△2,571	△1,445
流動資産合計	708,181	772,895
固定資産		
有形固定資産	14,307	13,830
無形固定資産		
のれん	510,529	495,763
ソフトウェア	178,252	170,993
その他	63,153	61,088
無形固定資産合計	751,935	727,845
投資その他の資産		
その他	88,451	82,119
貸倒引当金	△3,883	△3,883
投資その他の資産合計	84,568	78,236
固定資産合計	850,811	819,912
資産合計	1,558,992	1,592,807
負債の部		
流動負債		
買掛金	48,550	46,776
短期借入金	189,998	179,996

1年内返済予定の長期借入金	100,004	<u>116,660</u>
未払法人税等	40,864	35,276
その他	272,979	255,028
流動負債合計	<u>652,396</u>	<u>633,737</u>
固定負債		
長期借入金	194,440	<u>202,783</u>
資産除去債務	7,177	7,180
その他	394	357
固定負債合計	<u>202,011</u>	<u>210,321</u>
負債合計	<u>854,408</u>	<u>844,058</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	285,030	285,030
資本剰余金	406,214	406,214
利益剰余金	114,873	159,038
自己株式	$\Delta$ 101,534	$\Delta$ 101,534
株主資本合計	<u>704,584</u>	<u>748,749</u>
純資産合計	<u>704,584</u>	<u>748,749</u>
負債純資産合計	<u>1,558,992</u>	<u>1,592,807</u>

以 上